BASELINE Ariweger

Die feinere ARTim Bad =

-ZUSATZ MONTAGEANLEITUNG DEM ENDKUNDEN ZU UBERGEBEN!
ABGESCHRAGTE SETENWAND TO BE HANDED TO CUSTOMER!
-ADDITIONAL ASSEMBLY INSTRUCTIONS A REMETTRE AU CLIENT!
TRIANGULAR CUTOUT AND SHORTENED SIDE SCREEN TE OVERHANDIGEN AAN DE
-COMPLEMENT DE LA NOTICE DE MONTAGE EINDVERBRUIKER!

PAROI FIXE AVEC BIAIS/DECOUPE
-EXTRA MONTAGEVOORSCHRIFT

ZIWAND MET AFSCHUINING/TRAPSGEWIS 1819 1 2008
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Montageanleitung fir Einbau LINKS - bei Einbau RECHTS - spiegelgleicher Aufhau.
Assembly instructions for installation LEFT: for installation RIGHT - assemble in mirror image.
(C'est prévue pour une installation @ GAUCHE— en cas d'une installation & DROITE - A inverser pour partie fixe en GAUCHE.

Montagevoorschrift voor inbouw LINKS - bij inbouw RECHTS - montage in spiegelbeeld.




BASELINE

LAriweger

Die feinere ART im Bad

1

Inrfenseite
ins|de
intérieur

hinnenkant

DE WICHTIG! Richtiges Positionieren der Seitenwand. (Achten Sie auf parallelen Abstand

zum Wannenrand!)

EN IMPORTANT! Correct positioning of the side screen. (Be careful of parallel distance

to edge of shower tray!)

FR IMPORTANT! Positionnement correct du panneau. (Veillez a une distance paralléle

au bord du receveur!)

N I. BELANGRIJK! Juist stellen van de zijwand. (Let u op de evenwijdige afstand tot de

badrand!)
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= holes do not damage hidden pipes

Reicht der Verstellbereich nicht aus - Eckprofil nach vorne versetzen

(2Bohrungenvorhanden).

hole).

Ifthe range of adjustmentisinsufficient, move corner section element forward (provided with a second

Si la zone de réglage ne suffit pas: Avancez le profilé d"angle (Il existe un deuxiéme trou).

Is de verstelbaarheid niet genoeg - hoekprofiel naar voren verzetten (2 boorgaten aanwezig).

Detail A
fixieren - to lock
fixer - vastzetten

@3 mm
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3,5x 6,5mm
Innerseite
insid
intéripur

hinndnkant

Achtung: Beachten Sie beim
Bohren der Lacher, daB Sie
keine Leitungen (Elekiro, Gas,
Wasser) beschddigen.

Attention: When drilling

and wiring.

Attention: faites attention
en percant les trous de ne pas
endommager les tuyauteries (cables
électriques, canalisations de gaz,
d’eau, efc).

Let op: bij het boren van
gaten er op letten, dat U geen
Leidingen (elektro, gas of water)
beschadigt!
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1. Seitenwand einsetzen.

2. Auf der Andockseite des Tiirrahmens
_ zur Seitenwand - Schrauben samt
i Profilblende abnehmen.
/ l i . 3. Wandprofillgsen -, Loch anzeichnen, Diibel

setzen und an Badewannensockel schrauben.

—_
o | 4. Wandprofil mit Seitenwand verschrauben.
; TD“' 1. Insert side screen.
'I ||| Porte 3 2. Remove the screws and moulding on the
[} . : .
||| Dewr ; side of the door frame that connects to
< L the side screen.

1 3. Remove wall bracket, mark hole, set wall
u » plugs and screw to the bathtube base.

4, Screw wall bracket to side screen.
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— 1. Positionner la paroi fixe.
] 2. Sur le cadre coté paroi latérale —

: enlever les vis, ainsi que le profilé de

‘ 1 finition.
3. Démonter le profilé mural, marquer le
trou, infroduire la cheville et visser contre le
sodle de la bagnoire.

4. 4. Visser le profilé mural avec la paroi fixe.
Innenseite 1. Zijwand erin zetten.
inside 2. Op de aanslagzijde van het
int rieur deurraamwerk naar de zijwand —
binnenkant

schroeven en profieldeel eraf halen.

3. Wandprofiel losmaken, pluggen
aanbrengen.

4. Wandprofiel met zijwand vastschroeven.

__.‘

3x 4,2x26 mm
i; f'/’ 3

26m (B

Der Tiir ist eine Standard-Montageanleitung beigepackt. Dieser entnehmen Sie bitte die weiteren Montageschritte.
Please see the standard assembly instructions, which are included with the door, for further assembly steps.
Dans |'emballage de la porte vous trouverez une notice de montage standard. Veuillez la consulter pour les étapes suivantes du montage.

Er is bij de deur een standaard-montage-voorschrift gevoegd. Hierin staan de verdere montage-stappen.
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Innenseite 3,5x6,5mm
inside -
intérieur fixieren
binnenkant to lock
fixer
>/ vastzetten
B Innenseite
inside
N inférieur
hinnenkant
3,5%6,5mm

Reichtder Verstellbereich nicht aus - Eckprofil nach
vorne versetzen (2 Bohrungenvorhanden).

Ifthe range of adjustmentisinsufficient, move corner section
element forward (provided withasecond hole).

Si la zone de réglage ne suffit pas: Avancez le profilé d’angle
(I existe un deuxieme trou).

Is de verstelbaarheid niet genoeg - hoekprofiel naar voren
verzetten (2 boorgaten aanwezig).
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WICHTIG! Richtiges Positionieren der Seitenwand. (Achten
Sie auf parallelen Abstand zum Wannenrand!)
Achtung: Beachten Sie beim Bohren der Locher,
daf Sie keine Leitungen (Elekiro, Gas, Wasser) beschiidigen.

IMPORTANT! Correct positioning of the side screen. (Be
careful of parallel distance to edge of shower tray!)
Attention: When drilling holes do not damage hidden pipes and
wiring.

IMPORTANT! Positionnement correct du panneau. (Veillez
a une distance paralléle au bord du receveur!)
Attention: faites attention en percant les trous de ne pas endommager
les tuyauteries (cables électriques, canalisations de gaz, d"eau, etc).

BELANGRIJK! Juist stellen van de zijwand. (Let u op de
evenwijdige afstand tot de badrand!)
Let op: bij het boren van gaten er op letten, dat U geen Leidingen
(elekiro, gas of water) beschadigt!
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1. IMPORTANT! Correct positioning of the shortened side screen. Mark holes. (Be careful of parallel distance to edge of shower tray!)
2. Remove brackets A, B, C. Screw bracket A+B together. 3. Set wall plugs and screw on wall brackets (C).

Qhﬂmmmtmssmm

1. WICHTIG! Richtiges Positionieren der kurzen Seitenwand. Locher anzeichnen. (Achten Sie auf parallelen Abstand zum Wannenrand!)
2. Profile A, B, Cabnehmen. Profile A+B verschrauben. 3. Diibel setzen und Wandprofile (C) anschrauben.
Achtung: Beachten Sie beim Bohren der Locher, daf Sie keine Leitungen (Elektro, Gas, Wasser) beschiidigen.

Attention: When drilling holes do not damage hidden pipes and wiring.

1. INPORTANT! Positionnement correct du panneau court. Marquer les percages. (Veillez a une distance paralléle au bord du receveur!)
2. Enlever les profilés A, B, C. Visser les profilés A+B. 3. Positionner les chevilles. Visser les profilés muraux (C) définitivement.
Attention: faites attenfion en percant les trous de ne pas endommager les tuyauteries (cables électriques, canalisations de gaz, d"eau, efc).

1. BELANGRUJK! Juist stellen van de korte zijwand. Gaten aantekenen. (Let u op de evenwiidige afstand tot de badrand!)
2. Profiele A, B, C afnemen. Profiele A+B vastschroeven. 3. Pluggen aanbrengen. Wandprofiele (C) aanschroeven.
Let op: bij het boren van gaten er op letten, dat U geen Leidingen (elekiro, gas of water) beschadigt!
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LIl Vewtome e —
\élij:ngzulc,:;mﬁur' Reicht der Verstellbereich nicht aus - Eckprofil nach vorne verseizen (2Bohrungen vorhanden).
Ifthe range of adjustmentisinsufficient, move corner bracket forward (provided with asecond hole)
o A B I Siila zone de réglage ne suffit pas: Avancez le profilé d"angle (Il existe un deuxiéme trou).
U [= i Is de verstelbaarheid niet genoeg - hoekprofiel naar voren verzetten (2 boorgaten aanwezig).

1. Seitenwand einsetzen. 2+3. Loch anzeichnen, Diibel setzen und Profilpaket an Badewannensockel schrauben.

4. Seitenwand fixieren.
1. Insert side screen. 2+3. Mark hole, set wall plugs and screw brackets to the bathtube base.

4. Fasten side screen.
1. Positionner la paroi fixe. 2+3. Marquer le trou, introduire la cheville et visser contre le socle de la bagnoire.

4. Fixer la paroi fixe.
1. Zijwand erin zetten. 2+3. Profielpakket aan de voet van het bad bevestigen.

3,5 6,5mm
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4. Zijwand vastzetten.
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Stabilisator - stabiliser - stabilisateur

MONTAGEANLEITUNG
STABILISATOR

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
STABILISER

NOTICE DE MONTAGE
STABILISATEUR
MONTAGEVOORSCHRIFT
STABILISATOR
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Stabilisator - stabiliser - stabilisateur

DE Stabilisator (B) montieren.

EN Install stabiliser (B).

Blick von aussen!
View from outside!
Vue de |'exterieur!
Van buiten gezien!

FR Monter le stabilisateur (B).

NI. Stabilisator (B) monteren.

Blick von aussen!
View from outside!
Vue de |'exterieur!
Van buiten gezien!
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Stabilisator - stabiliser - stabilisateur

M5 x 30 mm
(T WI"

Blick von aussen! '
sl e s
42 x 38 mm Vue de |'exterieur! N

Van buiten gezien! l

6

fixieren
to lock
fixer
vastzetten

Blick von aussen!
View from outside!
Vue de |'exterieur!
Van buiten gezien!

DE Der Tir ist eine Standard-Montageanleitung beigepackt. Dieser
entnghmen Sie bitte die weiteren Montageschritte.

E N Please see the standard assembly instructions, which are induded
with the door, for further assembly steps.

FR Dans I'emballage de la porte vous trouverez une notice de
montage standard. Vevillez la consulter pour les étapes suivantes du
montage.

N I. Er is bij de deur een standaard-montagevoorschrift gevoegd.
Hierin staan de verdere montage-stappen.
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